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(1,5) Escribe el desarrollo de (2x — 5y)8=
(1,25) Sean los siguientes polinomios:
P(x) = =5x3 —2x%2 +4x -3 ,Q0(x)= 7x3—3x%2—5x+ 6
R(x) =—-2x*"+4x?-x—-9
Calcula P(x) + Q(x) —R(x)- Q(x) =
(1,25) Calcula la siguiente division (2x° — 3x3 + 2x2 — x — 4) :
(B3x—1)
Resuelve:vVx — 4 ++/x —1 =3
Resuelve: x* — 6x2 + 5=0
(2) Resuelve las siguientes inecuaciones:

x%-25 5(x—1 2—x x
a) >0 py D _2x oz
x+3 3 5 6
2x xX=3 1
Resuelve: =— |- — — 3

xX=-9 x+3 2X—6

. Calcula los lados de un tridngulo rectangulo isésceles sabiendo que

su perimetro es 24 cm.
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